
This is what our
people told us ...

4.5%

16-24

39% 16% 25% 11%

25-34 35-44 45-54 55-64

75% 25%

Age

Gender Ethnicity
English/Welsh
Northern Irish/Scottish

98%
Other

2%

Those with a Disability 5%

Religion or Belief
No Religion
or belief

Christian Prefer not to say

27% 64% 9%

Sexual Orientation

88% 12%
Hetrosexual Prefer not to say

*

Socio-economic background
Primary/Secondary Education

Prefer
not say

75% 23% 2%

Socio-economic background
Higher Education

Attended
University as 

1st Generation

30% 32% 36% 2%

Attended
University but not
as 1st Generation

Did not
Attend

University

Prefer
not to say

Primary Care Responsibilities
for a Child 64%

Care and Support to others
(Due to their health, disability or problems relating to old age)

None

59%
1-19 hours a week Prefer not to say

36% 5%

*This information is drawn from a voluntary survey
  that was completed by 48% of our staff
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